

RESOLUCIÓN DEL ÓRGANO DE CONTRATACIÓN DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO SANTA CRISTINA POR LA QUE SE DISPONE LA RECTIFICACIÓN DE ERRORES EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DE ESTE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN:

PASA A/SER-043386/2023 Sustitución y reparación de componentes de los aparatos elevadores del Hospital Universitario Santa Cristina

Habiéndose detectado error material en Pliego de Prescripciones Técnicas, publicado en el Perfil del Contratante, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas:

El Director Gerente del Hospital Universitario Santa Cristina de Madrid, conforme con las facultades que le confiere la Resolución 342/2021, de 13 de septiembre, de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria y Salud Pública y Dirección General del Servicio Madrileño de Salud, por la que se delega el ejercicio de determinadas competencias en materia de contratación y gestión económico-presupuestaria (BOCM nº 222 de 17 de septiembre de 2021).

RESUELVE

PRIMERO. Corregir el error advertido en la descripción del PPT referente al número de los ascensores objeto de contrato detallados en el punto **3. INSTALACIONES SOBRE LAS QUE ACTUAR Y ÁMBITO DE APLICACIÓN**, primer párrafo, y en el punto **7. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS**.

Donde dice:

- 3. INSTALACIONES SOBRE LAS QUE ACTUAR Y ÁMBITO DE APLICACIÓN

Los equipos e instalaciones sobre los que se aplica el presente pliego son los ascensores del Edificio de Hospitalización, sito en la calle del Maestro Vives 2, 28009 Madrid, numerados del A3 al A8.

Debe decir:

- 3. INSTALACIONES SOBRE LAS QUE ACTUAR Y ÁMBITO DE APLICACIÓN

Los equipos e instalaciones sobre los que se aplica el presente pliego son los ascensores del Edificio de Hospitalización, sito en la calle del Maestro Vives 2, 28009 Madrid, numerados del A3 al A4.



La autenticidad de este documento se puede comprobar en www.madrid.org/csv mediante el siguiente código seguro de verificación: **1221103805185027176156**

Y donde dice:

- 7.ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

	A3 y A4	A5 y A6	A7 y A8
Accionamiento	EVR	EVR	EVR
Paradas	6	6	6
Embarques	2/180º	2/180º	2/180º
Velocidad	1,6 m/s	1,6 m/s	1,6 m/s
Carga	1.575 kg	1.575 kg	1.575 kg
Cuarto de máquinas	Abajo, desplazado	Abajo, desplazado	Abajo, desplazado

Debe decir:

- 7.ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

	A3 y A4
Accionamiento	EVR
Paradas	6
Embarques	2/180º
Velocidad	1,6 m/s
Carga	1.575 kg
Cuarto de máquinas	Abajo, desplazado

SEGUNDO. Proceder a publicar esta resolución en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid.

Esta modificación no supone ampliación en el plazo de presentación de ofertas.

El Director Gerente